

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

ZMLUVA O POSKYTNUTÍ SLUŽIEB

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

názov: **Rozhlas a televízia Slovenska**
sídlo: Mlynská dolina, 845 45 Bratislava
IČO: 47 232 480
DIČ: 2023169973
IČ pre DPH: SK2023169973
registrácia: Obchodný register OS Bratislava I, Odd.: Po, Vložka č.: 1922/B
IBAN: XXXXXX
konajúca prostredníctvom: Mgr. Ľuboš Machaj, generálny riaditeľ
(ďalej len „**objednávateľ**“)

a

názov/obchodné meno: **PosAm, spol. s r. o.**
sídlo/miesto podnikania: Bajkalská 28, 821 09 Bratislava
IČO: 31 365 078
DIČ: 2020315440
IČ pre DPH: SK2020315440
registrácia: Okresný súd Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 6342/B
IBAN: XXXXXX
konajúca prostredníctvom: Ing. Marian Marek, konateľ
(ďalej len „**poskytovateľ**“)

1 Predmet zmluvy

- 1.1 Predmetom zmluvy je záväzok poskytovateľa poskytnúť objednávateľovi podľa jeho potrieb služby špecifikované v tejto zmluve (ďalej aj len „**služby**“), záväzok objednávateľa zaplatiť poskytovateľovi za riadne poskytnuté služby dohodnutú odmenu a úprava práv a povinností zmluvných strán s tým súvisiacich, ako aj úprava ďalších skutočností uvedených v tejto zmluve.
- 1.2 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť objednávateľovi služby s nasledovnou špecifikáciou:

popis služieb	Technická podpora na storage riešenie Hitachi	
<input checked="" type="checkbox"/> podrobná špecifikácia služby v prílohe zmluvy		
doba poskytnutia služby:		
	začiatok	koniec
určitá <input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> odo dňa účinnosti zmluvy <input checked="" type="checkbox"/> iné od: 3 dňa nasledujúceho po nadobudnutí účinnosti zmluvy	na obdobie 48 mesiacov
neurčitá <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> odo dňa účinnosti zmluvy <input type="checkbox"/> iné od: dd.mm.rrrr	
miesto plnenia:		
<input checked="" type="checkbox"/> sídlo objednávateľa	<input type="checkbox"/> sídlo poskytovateľa	<input type="checkbox"/> iné: XXXX
spôsob plnenia:		
<input checked="" type="checkbox"/> pravidelne		
<input type="checkbox"/> na vyžiadanie/objednávku objednávateľa		

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

- 1.3 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť poskytovateľovi za riadne poskytnuté služby podľa tejto zmluvy odmenu v zmysle článku 4 tejto zmluvy.
- 1.4 Táto zmluva je uzatvorená ako výsledok zadávania zákazky s nízkou hodnotou podľa ustanovenia § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 57/2023 zo dňa 17.03.2023 pod značkou: 11607-WNS, v rámci ktorej predávajúci uspel ako uchádzač.

2 Podmienky poskytnutia služieb

- 2.1 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť služby podľa čl. 1 bodu 1.2 tejto zmluvy riadne, včas a s odbornou starostlivosťou, v kvalite a podľa požiadaviek stanovených objednávatelom.
- 2.2 Poskytovateľ zodpovedá za kvalitu ním poskytnutých služieb tak, aby zodpovedala požiadavkám objednávateľa. V prípade, že poskytovateľ využije na poskytnutie plnenia podľa tejto zmluvy tretiu osobu, zodpovedá za poskytnuté plnenie tak, akoby ho poskytol sám.
- 2.3 Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi nevyhnutnú súčinnosť potrebnú pre riadne poskytnutie služieb zo strany poskytovateľa. Uvedená súčinnosť spočíva najmä v poskytnutí potrebných informácií, dokumentov alebo v iných úkonoch nevyhnutných pre poskytnutie služieb. Ak objednávateľ nesplní uvedenú povinnosť, predlžuje sa lehota na poskytnutie služieb o čas, po ktorý bude objednávateľ v omeškaní so splnením tohto záväzku.
- 2.4 V prípade, že objednávateľom požadované služby budú v rozpore s platnými právnymi predpismi, je poskytovateľ povinný na túto skutočnosť bez zbytočného odkladu objednávateľa upozorniť. Ak objednávateľ bude aj napriek takémuto upozorneniu trvať na poskytnutí služieb, je poskytovateľ oprávnený odmietnuť poskytnutie plnenia.
- 2.5 Rozsah služieb poskytnutých podľa tejto zmluvy v príslušnom fakturačnom období zapisuje poskytovateľ do výkazu poskytnutých služieb, ktorý schvaľuje objednávateľ alebo ním určená osoba. Schválený výkaz poskytnutých služieb tvorí prílohu faktúry vystavenej poskytovateľom v zmysle bodu 4.3 tejto zmluvy.
- 2.6 Poskytovateľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu písomne oznámiť objednávateľovi a/alebo objednávateľom určenej osobe akékoľvek okolnosti, ktoré mu bránia v riadnom poskytnutí služieb podľa tejto zmluvy a/alebo ktoré môžu mať vplyv na ich riadne a včasné plnenie.
- 2.7 Zmluvné strany sa zaväzujú poskytovať si súčinnosť pri plnení tejto zmluvy a všetky informácie potrebné na riadne plnenie svojich záväzkov podľa tejto zmluvy.
- 2.8 Za účelom plnenia zmluvy si zmluvné strany oznamujú nasledovné kontaktné osoby, ktoré budú v mene zmluvnej strany oprávnené komunikovať vo veciach týkajúcich sa plnenia tejto zmluvy:

Za objednávateľa:

- a) Vo veciach obchodných je kontaktnou osobou Tomáš Bauer, email: tomas.bauer@rtvs.sk, tel. XXXXXXXX
- b) Vo veciach technických je kontaktnou osobou Jozef Valovič, email: jozef.valovic@rtvs.sk, tel. XXXXXXXX

Za poskytovateľa:

- a) vo veciach obchodných je kontaktnou osobou Mgr. Jaroslav Jacko, email: jaroslav.jacko@posam.sk, tel. XXXXXXXX
- b) vo veciach technických je kontaktnou osobou Ing. Alexander Loži, email: alexander.lozi@posam.sk, tel. XXXXXXXX.

Pre vylúčenie pochybností platí, že úkony týkajúce sa platnosti a/alebo účinnosti tejto zmluvy, ako aj akékoľvek zmeny tejto zmluvy sú oprávnené vykonávať v mene zmluvnej strany iba osoby, ktoré sú štatutárnym orgánom príslušnej zmluvnej strany. Zmenu kontaktných osôb uvedených v tomto bode si zmluvné strany budú oznamovať bez zbytočného odkladu, pričom na vykonanie zmeny kontaktných osôb uvedených v tomto bode nie je potrebné uzatvoriť dodatok k tejto zmluve.

3 Povinnosti poskytovateľa

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

- 3.1 Poskytovateľ sa zaväzuje pri poskytnutí služieb podľa tejto zmluvy postupovať v súlade s právnymi predpismi Slovenskej republiky, pričom sa zaväzuje dbať na pokyny a požiadavky objednávateľa a poskytnúť služby v požadovanej kvalite s prihliadnutím na objednávateľom zamýšľaný účel ich použitia.
- 3.2 Pri poskytnutí služieb podľa tejto zmluvy sa poskytovateľ zaväzuje, že bude postupovať s odbornou starostlivosťou, v súlade so záujmami objednávateľa, ktoré poskytovateľ pozná alebo musí poznať, ako aj s tými záujmami, ktoré objednávateľ oznámi poskytovateľovi, oznamovať objednávateľovi všetky informácie týkajúce sa predmetu služieb, ako aj akékoľvek ďalšie informácie, ktoré sú dôležité pre jeho obchodné rozhodovanie a vystupovať tak, aby neohrozil dobré meno a povesť objednávateľa.
- 3.3 Poskytovateľ zodpovedá za škodu na veciach prevzatých od objednávateľa na účely plnenia tejto zmluvy pri podpise tejto zmluvy alebo kedykoľvek počas jej účinnosti, vrátane škody spôsobenej stratou, odcudzením alebo zničením vecí. Rovnako zodpovedá za škodu, ktorú spôsobil na strojoch, prístrojoch, zariadeniach a informačných systémoch, ako aj na programovom obsahu a databázach, ku ktorým mu objednávateľ umožnil prístup (ďalej len „iné vybavenie“). Objednávateľ je oprávnený viesť záznamy, z ktorých bude zrejmé, kedy a v akom rozsahu poskytovateľ tieto stroje, prístroje a zariadenia, ako aj iné vybavenie používal a v prípade, ak takýto záznam vedie, je poskytovateľ povinný ho na požiadanie objednávateľa písomne potvrdiť.
- 3.4 Prevzaté veci je poskytovateľ povinný vrátiť v čase určenom objednávateľom, inak bezprostredne po ukončení poskytnutia služieb podľa tejto zmluvy alebo po zániku povinnosti poskytnúť dohodnuté plnenie podľa tejto zmluvy. V prípade porušenia povinnosti vrátiť prevzatú vec je poskytovateľ povinný zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške 10,- eur za každú nevrátenú vec a za každý i začatý deň omeškania. Uplatnením a/alebo zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok objednávateľa na náhradu spôsobenej škody v celom rozsahu. Ak dôjde ku strate, odcudzeniu alebo zničeniu prevzatej veci, je poskytovateľ povinný túto skutočnosť objednávateľovi neodkladne písomne oznámiť a je povinný - okrem povinnosti nahradiť spôsobenú škodu v celom rozsahu - zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške dohodnutej v príslušnom preberacom protokole za každý i začatý deň omeškania s písomným oznámením až dotedy, kým stratu, odcudzenie alebo zničenie veci neoznámil.
- 3.5 Poskytovateľ je povinný najneskôr v deň ukončenia vzťahu založeného touto zmluvou vrátiť objednávateľovi všetky ním poskytnuté materiály, ktorých povaha umožňuje vrátenie.
- 3.6 V prípade, že objednávateľ umožní poskytovateľovi za účelom poskytnutia služieb podľa tejto zmluvy prístup k svojim informačným systémom, databázam a programovému obsahu, je poskytovateľ oprávnený využívať tento prístup výlučne za účelom realizácie služieb podľa tejto zmluvy a nie je oprávnený umožniť tretím osobám prístup k týmto informačným systémom, databázam a programovému obsahu. Rovnako nie je oprávnený obsah týchto informačných systémov, databáz a programového obsahu sprístupniť a/alebo inak poskytnúť tretím osobám.
- 3.7 Poskytovateľ zodpovedá za škodu vzniknutú objednávateľovi porušením povinností riadne poskytnúť služby podľa tejto zmluvy.

4 Odmena a platobné podmienky

- 4.1 Odmena za služby poskytnuté podľa tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán a v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.
- 4.2 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť poskytovateľovi za riadne poskytnuté služby podľa tejto zmluvy odmenu:

A.	<input type="checkbox"/> celková odmena za služby	bez DPH v €	s DPH v €
	<input type="checkbox"/> odmena za mernú jednotku		
		bez DPH v €	s DPH v €

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

		maximálna suma odmeny, ktorá môže byť za plnenie podľa tejto zmluvy vyplatená	bez DPH v € 86 913,60	s DPH v € 104 296,32
<input checked="" type="checkbox"/> odmena a merné jednotky špecifikované v prílohe Poskytnuté služby v rozsahu podľa prílohy č. 2 zmluvy v kalendárnom mesiaci. Rozsah poskytnutých služieb uvedený v prílohe č. 2 zmluvy je stanovený ako maximálny rozsah služieb, t.z. technická podpora podľa tejto zmluvy bude poskytovaná len počas doby, kedy bude možné túto technickú podporu poskytovať na základe podmienok stanovených výrobcom resp. dodávateľom technického riešenia, z tohto dôvodu sú počty mesiacov poskytovania služieb uvedené v Prílohe č. 2 stanovené ako maximálne doby poskytovania služieb. Celková odmena za poskytnuté služby počas trvania tejto zmluvy závisí od rozsahu skutočne poskytnutých služieb počas trvania zmluvy, neprekročí však maximálnu sumu odmeny, ktorá môže byť za plnenie podľa tejto zmluvy vyplatená uvedenú v tomto bode 4.2 písm. A a v Prílohe č. 2 zmluvy. V prípade, že sa služby neposkytovali celý kalendárny mesiac, odmena za takýto kalendárny mesiac sa alikvotne kráti podľa počtu dní poskytovania služieb v príslušnom kalendárnom mesiaci.				
B.	fakturačné obdobie	Poskytovateľ vystaví faktúru za prvých 12 kalendárnych mesiacov poskytovania služieb po nadobudnutí účinnosti zmluvy, každá nasledujúca faktúra na ďalších maximálne 12 kalendárnych mesiacov poskytovania služieb bude vystavená do 30 dní po uplynutí predchádzajúceho fakturačného obdobia.		
C.	<input type="checkbox"/> záloha vo výške:	bez DPH v €	s DPH v €	

- 4.3 Objednávateľ uhradí odmenu na základe faktúry vystavenej poskytovateľom na účet poskytovateľa uvedený v záhlaví tejto zmluvy. Poskytovateľ je oprávnený vystaviť faktúru v súlade s fakturačnými podmienkami uvedenými v bode 4.2 tejto zmluvy. V prípade, že sa faktúra vystavuje po poskytnutí služby, prílohou faktúry musí byť výkaz poskytnutých služieb v príslušnom fakturačnom období schválený v zmysle čl. 2 bodu 2.5 tejto zmluvy.
- 4.4 V odmene podľa bodu 4.2 tejto zmluvy je zahrnutá náhrada všetkých nákladov poskytovateľa, ktoré mu vzniknú na základe tejto zmluvy alebo v priamej súvislosti s plnením tejto zmluvy.
- 4.5 Zmluvné strany sa dohodli na lehote splatnosti faktúry do 30 dní odo dňa jej doručenia do sídla objednávateľa. V prípade, že sa zmluvné strany v bode 4.2 tejto zmluvy dohodli na úhrade zálohy, splatnosť zálohovej faktúry je do 30 dní odo dňa jej doručenia do sídla objednávateľa.
- 4.6 Faktúra musí spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi. Ak faktúra nebude spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi alebo prílohu stanovenú touto zmluvou, je objednávateľ oprávnený vrátiť faktúru poskytovateľovi. V takomto prípade lehota splatnosti faktúry začína plynúť znova od doručenia opravenej/novej faktúry objednávateľovi.
- 4.7 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak poskytovateľ v čase uzatvorenia tejto zmluvy nie je platcom dane z pridanej hodnoty a stane sa jej platcom počas plnenia tejto zmluvy, sa suma odmeny uvedená v bode 4.2 tohto článku zmluvy bude od okamihu, keď sa stal platcom dane z pridanej hodnoty, považovať za sumu odmeny vrátane dane z pridanej hodnoty.
- 4.8 Poskytovateľ berie na vedomie, že RTVS môže použiť na realizáciu predmetu zmluvy finančné prostriedky získané na základe zmluvy so štátom uzatvárané v zmysle § 20 ods. 1 písm. b) zákona č. 532/2010 Z. z. o Rozhlase a televízii Slovenska a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

5 Ochrana dôverných informácií

- 5.1 Poskytovateľ sa zaväzuje zachovávať ochranu akýkoľvek dôverných informácií o objednávateľovi, ktoré sa dozvedel pri plnení tejto zmluvy.
- 5.2 Za dôverné informácie objednávateľa sa považujú všetky informácie, ktoré neboli objednávateľom označené ako verejné a ktoré sa týkajú objednávateľa (najmä obchodné tajomstvo, informácie o jeho činnosti a pripravovaných programoch, know-how), ako aj informácie, pre ktoré je právnymi

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

predpismi stanovený osobitný režim utajenia (predovšetkým utajované skutočnosti, osobné údaje, bankové tajomstvo). Za dôverné sa považujú aj také informácie, ktoré sú objednávateľom ako dôverné výslovne označené.

- 5.3 Poskytovateľ je povinný zaistiť utajenie získaných dôverných informácií špecifikovaných v bode 5.2 tejto zmluvy spôsobom obvyklým pre utajovanie takýchto informácií, ak nie je výslovne dohodnuté inak. Táto povinnosť platí bez ohľadu na ukončenie účinnosti tejto zmluvy. Objednávateľ má právo požadovať doloženie dostatočnosti utajenia dôverných informácií. Poskytovateľ je povinný zaistiť utajenie dôverných informácií aj u svojich zamestnancov, zástupcov, ako aj iných spolupracujúcich tretích strán, ak im takéto informácie boli poskytnuté.
- 5.4 Právo užívať, poskytovať a sprístupniť dôverné informácie má poskytovateľ iba v rozsahu a za podmienok nevyhnutných na riadne plnenie práv a povinností podľa tejto zmluvy.
- 5.5 Ochrana dôverných informácií sa nevzťahuje na prípady, keď:
- poskytovateľ preukáže, že je táto informácia verejne dostupná, bez toho, aby túto dostupnosť spôsobil alebo mu ju poskytla tretia osoba, ktorá takúto informáciu nezískala porušením povinností ich ochrany,
 - poskytovateľ preukáže, že mal túto informáciu k dispozícii ešte pred dátumom sprístupnenia objednávateľom, a že ju nenadobudol v rozpore so zákonom alebo s iným obmedzením sprístupnenia,
 - poskytovateľ získa od objednávateľa písomný súhlas sprístupňovať danú informáciu, a to aj dodatočne,
 - je sprístupnenie informácie vyžadované zákonom alebo záväzným rozhodnutím oprávneného orgánu alebo
 - poskytovateľ poskytne dôverné informácie tretej osobe za účelom uskutočnenia právneho, účtovného alebo daňového auditu, ak sú tieto osoby viazané povinnosťou ochrany informácií najmenej v rozsahu, aký je stanovený v tomto článku zmluvy.
- 5.6 Ak dôjde k neoprávnenému prístupu k akejkoľvek dôvernej informácii, je poskytovateľ, ktorý disponoval s týmito dôvernými informáciami na základe tejto zmluvy, povinný bezodkladne informovať o tejto skutočnosti objednávateľa a uskutočniť všetky nevyhnutné kroky, aby dôverné informácie neboli ďalej sprístupnené neoprávneným osobám.
- 5.7 Ak poskytovateľ poruší povinnosti vyplývajúce z tohto článku zmluvy, je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1 000,- € (slovom: jedentisíc eur) za porušenie tejto povinnosti, a to do pätnástich (15) dní odo dňa doručenia výzvy na jej zaplatenie. Popri zmluvnej pokute je objednávateľ oprávnený požadovať aj náhradu škody, a to v plnej výške spôsobenej škody; poskytovateľ sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.

6 Osobitné dojednania

- 6.1 V prípade omeškania poskytovateľa s poskytnutím služby podľa tejto zmluvy je objednávateľ oprávnený požadovať od poskytovateľa zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 5 % z odmeny za omeškanú službu (bez DPH), a to za každý aj začatý deň omeškania. Poskytovateľ sa zaväzuje túto zmluvnú pokutu objednávateľovi zaplatiť v lehote 15 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy na jej úhradu. Uplatnením a/alebo zaplatením zmluvnej pokuty podľa tohto bodu zmluvy nie je dotknutý nárok objednávateľa požadovať od poskytovateľa náhradu škody vo výške, ktorá prevyšuje zmluvnú pokutu; poskytovateľ sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.
- 6.2 Zmluvné strany sa dohodli, že ak sa poskytovateľ (jeho pracovníci) bude pri poskytovaní služby zdržiavať v priestoroch objednávateľa, je povinný dodržiavať:
- príslušné predpisy z oblasti požiarnej ochrany, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ostatné bezpečnostné predpisy,
 - príslušné prevádzkové predpisy vzťahujúce sa na priestory objednávateľa, ich zariadenie a vybavenie,
 - príslušné prevádzkové predpisy objednávateľa vzťahujúce sa na pohyb a správanie osôb v priestoroch objednávateľa a v príslušných priestoroch (vrátane prístupových komunikácií a parkovacích priestorov).
- 6.3 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť služby podľa tejto zmluvy objednávateľovi tak, aby nedošlo k porušeniu zákazu vykonávania nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania stanoveného

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

osobitným predpisom. Ak poskytovateľ poruší svoj záväzok podľa predchádzajúcej vety a v súvislosti s tým a/alebo v dôsledku toho, bude objednávateľovi uložená príslušným orgánom verejnej moci sankcia, je poskytovateľ povinný nahradiť objednávateľovi všetku škodu, ktorá mu v dôsledku takejto sankcie vznikla. Nárok na náhradu škody podľa predchádzajúcej vety sa vzťahuje predovšetkým na prípad uloženia pokuty za porušenie zákazu prijať prácu alebo službu, ktorú na základe zmluvy dodáva alebo poskytuje právnická osoba alebo fyzická osoba prostredníctvom fyzickej osoby, ktorú táto osoba nelegálne zamestnáva.

- 6.4 Zmluvné strany nezodpovedajú za porušenie svojich povinností podľa tejto zmluvy zapríčinených okolnosťami vyššej moci (*vis maior*). Zodpovednosť však nevylučuje prekážka, ktorá vznikla až v dobe, keď povinná zmluvná strana bola v meškaní s plnením svojej povinnosti. Na účely tejto zmluvy sa vyššou mocou rozumejú prekážky, ktoré nastali nezávisle od vôle povinnej zmluvnej strany a bránia jej v plnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná zmluvná strana takúto prekážku v čase podpisu tejto zmluvy predvídala a že by následky takejto prekážky odvrátila alebo prekonala. Vyššou mocou sa na účely tejto zmluvy rozumie najmä vojna, mobilizácia, povstanie, živelné pohromy, požiar, záplavy a iné. Ak sa z dôvodu vyššej moci stane plnenie tejto zmluvy nemožným po dobu viac ako troch mesiacov od vyskytnutia sa prekážky, zmluvná strana, ktorá sa bude chcieť na predmetnú udalosť odvolať, písomne požiada druhú zmluvnú stranu o úpravu zmluvných podmienok uvedených v tejto zmluve. Ak v takomto prípade nedôjde k dohode o zmene zmluvných podmienok v lehote do 30 dní od doručenia písomného požiadania, má ktorákoľvek zmluvná strana, právo od zmluvy odstúpiť.
- 6.5 V prípade, že výsledkom poskytnutej služby bude predmet práv duševného vlastníctva (najmä autorské dielo, umelecký výkon, zvukový záznam, audiovizuálny záznam, databáza, vynálezy, technické riešenia, design, know-how), tak poskytovateľ v rozsahu v akom to príslušné všeobecne záväzné právne predpisy vyslovene nezakazujú momentom prijatia služby objednávateľom prevádza na objednávateľa všetky práva viažuce sa k takémuto predmetu práv duševného vlastníctva tak, aby objednávateľ bol výlučne a neobmedzene oprávnený tieto nerušene a neobmedzene akýmkoľvek spôsobom používať (najmä využívať, rozširovať, šíriť, rozmnožovať, spracovať, ďalej vyvíjať), vrátane práva na zabezpečenie príslušnej ochrany a nakladať s nimi bez ďalšieho súhlasu zhotoviteľa, pričom jednorazová odmena za tento prevod je obsiahnutá v cene za služby. V rozsahu, v akom príslušné všeobecne záväzné právne predpisy neumožňujú prevod práv v zmysle predchádzajúcej vety, poskytovateľ poskytuje objednávateľovi okamihom prijatia služby objednávateľom výhradnú, územne, vecne, časovo a kvantitatívne neobmedzenú a bez osobitného súhlasu poskytovateľa prevoditeľnú licenciu (súhlas) na používanie takéhoto predmetu práv duševného vlastníctva tak, aby objednávateľ bol výlučne a neobmedzene oprávnený tieto nerušene akýmkoľvek známym spôsobom používať (najmä využívať, rozširovať, šíriť, rozmnožovať, spracovať, ďalej vyvíjať) a nakladať s nimi na ľubovoľný účel, prípadne v rovnakom rozsahu ich previesť či poskytnúť čiastočne alebo v celosti tretej osobe, pričom takáto licencia sa poskytuje bezodplatne.
- 6.6 V prípade, že výsledkom poskytnutej služby je vytvorenie a/alebo úprava počítačového programu, poskytovateľ sa zaväzuje odovzdať objednávateľovi na jeho požiadanie aj zdrojový kód takéhoto programu.

7 Trvanie zmluvy

- 7.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu poskytnutia služieb určenú v čl. 1 bode 1.2 tejto zmluvy.
- 7.2 Túto zmluvu je možné ukončiť písomnou formou:
- dohodou zmluvných strán,
 - odstúpením od zmluvy z dôvodov stanovených v tejto zmluve a/alebo právnom predpise,
 - písomnou výpoveďou, výpovedná doba je jeden (1) mesiac a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola doručená výpoveď druhej zmluvnej strane.
- 7.3 Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, ak:
- poskytovateľ svojvoľne prerušil poskytovanie plnenia podľa tejto zmluvy (pričom za svojvoľné prerušenie sa považuje aj včasné neoznámenie prekážky podľa čl. 2 bodu 2.6 tejto zmluvy),
 - poskytovateľ nedodá dohodnuté plnenie riadne a včas, tzn. v súlade s podmienkami podľa čl. 1 až 3 tejto zmluvy,
 - poskytovateľ vyvíja činnosť, ktorá je v rozpore so záujmami objednávateľa,

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

- d) poskytovateľ porušil niektorú z povinností vyplývajúcich pre neho z článku 5 tejto zmluvy.
- 7.4 Poskytovateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, ak je objednávateľ v omeškaní s úhradou odmeny po dobu viac ako tridsať (30) dní a túto odmenu neuhradil ani na základe písomnej výzvy poskytovateľa v dodatočnej lehote.
- 7.5 Ak ktorákoľvek zmluvná strana podstatne porušuje svoje povinnosti alebo ohrozí dobré meno alebo povesť druhej zmluvnej strany, môže druhá zmluvná strana okamžite odstúpiť od tejto zmluvy.
- 7.6 Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, tak ukončenie tejto zmluvy akýmkoľvek spôsobom nemá vplyv na trvanie tých práv a povinností, ktoré podľa svojej povahy majú trvať aj po jej zániku (napr. právo na zaplatenie zmluvnej pokuty, na náhradu škody, povinnosť ochrany dôvernosti).

8 Subdodávateľa

- 8.1 Zmluvné strany sa dohodli, že Poskytovateľ je oprávnený plniť túto Zmluvu výlučne prostredníctvom subdodávateľov uvedených v Prílohe č. 3 – „Zoznam subdodávateľov“ (ďalej len „Zoznam subdodávateľov“). V takomto prípade Poskytovateľ zodpovedá rovnako, akoby Zmluvu plnil sám.
- 8.2 V Prílohe č. 3 tejto Zmluvy sú uvedené údaje o všetkých známych subdodávateľoch Poskytovateľa, ktorí sú známi v čase uzavierania tejto Zmluvy, a údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.
- 8.3 V prípade, že počas trvania tejto Zmluvy bude mať Poskytovateľ záujem zmeniť ktorúkoľvek osobu subdodávateľa uvedenú v Zozname subdodávateľov, Zmluvné strany sa dohodli na nasledujúcom postupe: Poskytovateľ písomne požiada Objednávateľa o súhlas so zmenou v osobe subdodávateľa, pričom:
- 8.3.1 v žiadosti uvedie identifikáciu osoby, ktorá sa má stať subdodávateľom,
 - 8.3.2 v žiadosti uvedie špecifikáciu časti plnenia Zmluvy, ktorá má byť prostredníctvom navrhovanej osoby dodávaná objednávateľovi,
 - 8.3.3 v žiadosti uvedie termín, od ktorého má byť zmena subdodávateľa vykonaná, ktorý nesmie byť kratší ako 30 dní odo dňa doručenia tejto žiadosti objednávateľovi,
 - 8.3.4 v žiadosti uvedie, či s ohľadom na výšku odplaty, ktorú bude Poskytovateľ platiť subdodávateľovi za ním poskytované plnenie, má subdodávateľ povinnosť zapísať sa do registra partnerov verejného sektora,
 - 8.3.5 k žiadosti pripojí nové navrhované znenie Zoznamu subdodávateľov v minimálne 2 vyhotoveniach podpísaných Poskytovateľom.
- 8.4 Objednávateľ žiadať Poskytovateľa:
- 8.4.1 odsúhlasí, a to zaslaním zo strany Objednávateľom podpísaného Zoznamu subdodávateľov Poskytovateľovi alebo
 - 8.4.2 odmietne, pričom v oznámení o odmietnutí žiadosti Poskytovateľa uvedie dôvody odmietnutia.
- 8.5 Osoba, ktorá sa má stať subdodávateľom, sa týmto stáva podľa tejto Zmluvy zápisom do Zoznamu subdodávateľov podpísaného zo strany Objednávateľa.
- 8.6 V prípade odmietnutia žiadosti Poskytovateľa o zmenu v osobe subdodávateľa zo strany Objednávateľa, je Poskytovateľ oprávnený navrhnúť tú istú osobu ako subdodávateľa až po splnení podmienok vytknutých Objednávateľom v odmietnutí žiadosti Poskytovateľa o zmenu v osobe subdodávateľa.
- 8.7 Poskytovateľ zodpovedá za odbornú starostlivosť pri výbere subdodávateľa ako aj za výsledok činnosti/plnenia vykonanej/vykonaného na základe zmluvy o subdodávke, tak ako keby plnenie realizované na základe takejto Zmluvy realizoval sám. Plnenie zákazky prostredníctvom iných osôb ako osôb určených podľa tohto článku sa považuje za podstatné porušenie tejto Zmluvy zo strany Poskytovateľa a zakladá právo Objednávateľa na okamžité odstúpenie od Zmluvy bez poskytnutia dodatočnej lehoty na nápravu.

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

8.8 Poskytovateľ je povinný zabezpečiť, aby mal splnené povinnosti ohľadom zápisu do registra partnerov verejného sektora vo vzťahu k subdodávateľom Poskytovateľa v zmysle zákona registri partnerov verejného sektora.

9 Záverečné ustanovenia

- 9.1 Ak táto zmluva výslovne nestanovuje inak, možno ju meniť alebo dopĺňať len písomnou dohodou zmluvných strán vo forme číslovaných a podpísaných dodatkov.
- 9.2 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv podľa osobitného predpisu (zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám (o slobode informácií) v znení neskorších predpisov).
- 9.3 Zmluvné strany sa dohodli, že písomné zásielky odosielané v zmysle alebo na základe tejto zmluvy si budú doručovať na adresu príslušnej zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto zmluvy alebo na inú adresu, ktorú zmluvná strana oznámi druhej zmluvnej strane ako korešpondenčnú adresu. V prípade, že zásielku nebude možné doručiť na takúto adresu, považuje sa zásielka za doručенú dňom jej vrátenia ako nedoručenej zásielky odosielateľovi, a to aj v prípade, ak sa adresát o tom nedozvie. Ak adresát bezdôvodne odoprie zásielku prijať, považuje sa zásielka za doručенú dňom, keď jej prijatie bolo odmietnuté.
- 9.4 Zmluva sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky. Právne skutočnosti neupravené zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka alebo iného všeobecne záväzného právneho predpisu platného v Slovenskej republike.
- 9.5 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti s plnením podľa tejto zmluvy, budú riešiť predovšetkým vzájomným rokovaním a dohodou. V prípade, že sa nepodarí nájsť v danom spore vyhovujúce riešenie, budú zmluvné strany vzájomný spor riešiť prostredníctvom súdov Slovenskej republiky.
- 9.6 Ak sa niektoré ustanovenie zmluvy stane neplatným, neúčinným alebo nevykonateľným, predmetnou neplatnosťou, neúčinnosťou alebo nevykonateľnosťou nie je dotknutý ostatný obsah zmluvy. Príslušné ustanovenie zmluvy sa nahradí takým platným a účinným zákonným ustanovením, ktoré je mu svojím významom, obsahom a účelom najbližšie.
- 9.7 Za účelom vylúčenia akýchkoľvek pochybností týkajúcich sa ustanovení tejto zmluvy, v ktorých sa jej obsah dojednáva voľbou z predvolených možností platí, že označením a voľbou sa rozumie zreteľné a jednoznačné označenie niektorej z predvolených možností.
- 9.8 Táto zmluva predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o predmete tejto zmluvy a nahrádza všetky predchádzajúce dohody zmluvných strán, ústne i písomné, ktoré sa týkajú predmetu tejto zmluvy.
- 9.9 Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali a s jej obsahom súhlasia, že zmluva bola uzatvorená podľa ich pravej a slobodnej vôle, určito, vážne a zrozumiteľne, nie v tiesni ani za inak nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že ich spôsobilosť a voľnosť uzatvoriť zmluvu, ako aj spôsobilosť k súvisiacim právnym úkonom nie je žiadnym spôsobom obmedzená alebo vylúčená a zároveň vyhlasujú, že sa oboznámili s obsahom zmluvy a na znak súhlasu ju podpisujú.
- 9.10 Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zmluvnú stranu. Ak je to vyznačené v čl. 1 bode 1.2 tejto zmluvy, tak neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je príloha č. 1 – Podrobná špecifikácia služby. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je aj príloha č. 2 – Štruktúrovaný

V 20..

V Bratislave 20..

.....
PosAm, spol. s r.o.
Ing. Marian Marek, konateľ

.....
Rozhlas a televízia Slovenska
Mgr. Ľuboš Machaj, generálny riaditeľ

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

Príloha č. 1 – Podrobná špecifikácia služby

Predmetom zmluvy je technická podpora na riešenie od vendora Hitachi, ktoré sa skladá zo 4 komponentov:

- 1) Hitachi VSP E590 (kapacita 246 TB) vrátane rozšírenej diskovej kapacity o 60 TB
- 2) SSD Hitachi VSP G200 (kapacita 256 TB)
- 3) Hitachi NAS Platform 5200 (2ks)
- 4) Switch Brocade G720

Minimálne požadované parametre technickej podpory:

- a) oprava u zákazníka na celé riešenie,
- b) maximálna doba odozvy do 30 min od nahlásenia poruchy,
- c) servisná pohotovosť:
 - hlásenie porúch, prijímanie a riešenie nahlásených technických problémov 24 x 7 x 365 priamo u výrobcu/dodávateľa zariadenia,
 - reakčná doba max. 30 minút od nahlásenia incidentu,
 - dostupnosť prostredníctvom telefonického a e-mailového kontaktu min. počas pracovných dní v bežnom pracovnom čase medzi 9:00 a 17:00,
 - dostupnosť prostredníctvom webového rozhrania nepretržite (24/7/365),
- d) life and support celého dodávaného riešenia minimálne 7 rokov,
- e) štandardné servisné zásahy neohrožujúce vysielanie RTVS budú zrealizované počas pracovných dní, v čase od 09:00 do 17:00 hod. na základe dohody,
- f) v prípade havarijných situácií ohrozujúcich činnosť RTVS zabezpečenie aspoň čiastočnej obnovy funkčnosti (t.j. výroby a vysielania) do 4 hodín od nahlásenia poruchy,
- g) komunikácia v slovenskom alebo českom jazyku,
- h) 1st level support“ min. v rozsahu:
 - telefonické alebo e-mailové prijímanie chybových hlásení,
 - telefonické alebo e-mailové konzultácie problémov,
 - zakladanie, analýzy a riešenie servisných tiketov,
- i) 2st level support“ min. v rozsahu:
 - komunikácia s technickou podporou výrobcu,
 - riešenie zložitejších problémov,
- j) zabezpečovanie logistiky náhradných dielov, vrátane identifikácie potrebných náhradných dielov, ich dodania a montáže, t.j. vrátane dopravy na miesto plnenia. V prípade dodania náhradných dielov, budú dodané výhradne nové a nepoužité náhradné diely (nie refurbished),
- k) servisné zásahy vykonávané na systéme (fyzická výmena náhradných dielov),
- l) v prípade hardvérovej poruchy ktoréhokolvek zariadenia požadovaného systému výmena za preukázateľne nové zariadenie s rovnakými alebo vyššími technickými parametrami,
- m) Vzdialený monitoring systému 24/7/365, proaktívne identifikovanie vád a ich odstraňovanie,
- n) Sprostredkovanie tzv. „vendor supportu“:
 - prístup k aktualizáciám a opravám firmvéru, resp. iného súvisiaceho softvéru,
 - prístup k technickej podpore výrobcu v prípade zložitejších problémov,
 - Prístup ku knižnici aktuálnej technickej a používateľskej dokumentácie a FAQ (tzv. Knowledge Base),
- o) Poskytovanie proaktívnych služieb zameraných na kontrolu stavu infraštruktúry:
 - pravidelná systémová údržba zahŕňajúca kontrolu funkčnosti dodávaného riešenia,
 - aktualizácia firmvéru (resp. iného súvisiaceho softvéru) fyzickej infraštruktúry (FC SAN switche, SAN storage, NAS vrstva),
 - iné činnosti, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie funkčnosti systému ako celku,
 - pravidelné spracovanie dokumentácie realizovaných zmien,
- p) služby musia byť realizované min. dvoma výrobcami certifikovanými technikmi pre každý dodávaný komponent (FC SAN, Storage, NAS) - kvôli zastupiteľnosti.

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

Príloha č. 2 – Štruktúrovaný rozpočet zmluvnej ceny

Názov predmetu zákazky:	Technická podpora na storage riešenie Hitachi
Obchodné meno uchádzača:	PosAm, spol. s r.o.
Sídlo uchádzača:	Bajkalská 28, 821 09 Bratislava, Slovenská republika
IČO uchádzača:	31 365 078

Pol.:	Názov - popis	Product number	Počet	Merná jednotka	Jednotková cena bez DPH 20%	Cena spolu v EUR bez DPH	Cena spolu v EUR s DPH	Poznámka
1	Hitachi VSP E590	045-000241-01.P	48	mesiac	51,80 €	2 486,40 €	2 983,68 €	
		045-000241-01.P	48	mesiac	564,90 €	27 115,20 €	32 538,24 €	
		045-000241-01.P	48	mesiac	201,20 €	9 657,60 €	11 589,12 €	
2	SSD Hitachi VSP G200	043-993352-01.P	20	mesiac	86,10 €	1 722,00 €	2 066,40 €	
		043-993421-01.P	20	mesiac	172,70 €	3 454,00 €	4 144,80 €	
		045-000946-01.P	15	mesiac	96,40 €	1 446,00 €	1 735,20 €	
		045-000998-01.P	15	mesiac	203,40 €	3 051,00 €	3 661,20 €	
		305-230813-03.P	35	mesiac	43,80 €	1 533,00 €	1 839,60 €	
		305-236018-03.P	35	mesiac	50,80 €	1 778,00 €	2 133,60 €	
3	Hitachi NAS Platform S200	045-000155-01.P	48	mesiac	242,70 €	11 649,60 €	13 979,52 €	
		305-231561-03.P	48	mesiac	90,90 €	4 363,20 €	5 235,84 €	
		305-231561-03A.P	48	mesiac	90,90 €	4 363,20 €	5 235,84 €	
		305-231562-03.P	48	mesiac	53,10 €	2 548,80 €	3 058,56 €	
4	Switch Brocade G720	301-004175-01.P	48	mesiac	74,50 €	3 576,00 €	4 291,20 €	
		301-004179-01.P	48	mesiac	170,20 €	8 169,60 €	9 803,52 €	

Maximálna celková cena za poskytovanie predmetu zákazky	86 913,60 €	104 296,32 €
---	-------------	--------------

Pozn.: Hospodársky subjekt vyplní takto zvýraznené položky

Pečiatka a podpis uchádzača	<div style="border: 1px solid red; width: 150px; height: 30px; margin: 0 auto;"></div> <p>Ing. Marian Marek konateľ PosAm, spol. s r.o.</p>
-----------------------------	---

zmluva č.	ZM00001544
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

Príloha č. 3 – Zoznam subdodávateľov

Zoznam subdodávateľov

Na realizácii predmetu zákazky: „**Technická podpora na storage riešenie Hitachi**“ spoločnosťou PosAm, spol. s r.o.

sa nebudú podieľať subdodávateľia a celý predmet zákazky uskutočníme vlastnými kapacitami.

sa budú podieľať nasledovní subdodávateľia:

P.č	Obchodné meno alebo názov / meno a priezvisko	Sídlo alebo adresa pobytu	Identifikačné číslo (IČO) alebo dátum narodenia (ak nebolo pridelené IČO)	Predmet subdodávky	Predmet plnenia v %	Oprávnená osoba (meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia)
1.	DATONIS s.r.o.	Tománkova 2/A 84105 Bratislava	IČO: 47229861	Technická podpora na riešenie od vendora Hitachi (Hitachi NAS Platform 5200)	5%	Ing. Tibor Raj XXXXXX XXXXXX
2.	3S.cz, s.r.o.	Eliášova 25 616 00 Brno Česká republika	IČO: 27683273	Technická podpora na riešenie od vendora Hitachi (Hitachi NAS Platform 5200)	5%	Ing. PETR SUŠILA, XXXXXX XXXXXX XXXXXX

V Bratislave dňa 23.5.2023

.....
Ing. Marian Marek
konateľ
PosAm, spol. s r.o.

Pozn.:

V zmysle § 2 ods. 5 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní subdodávateľom je hospodársky subjekt, ktorý uzavrie alebo uzavrel s úspešným uchádzačom písomnú odplatnú zmluvu na plnenie určitej časti predmetu zákazky.